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令和６年 第６回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和６年６月 25日（火曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、村岡麻梨委員、松浦靖明委員 

欠 席 者 加藤るみこ委員 

説明等の出席者 角田社会教育課長、毛利図書館長、福田教育総務課長補佐、𠮷竹指導主事 

説明等の欠席者 安田教育総務課長 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 社会教育課事業について 

(３) 図書館事業について 

(４) 令和６年度中部地区中学校総合体育大会の結果について 

(５) 中学生学力アップ講座「夏チャレ」の実施について 

(６) 令和６年度新任教職員町内視察研修及び教職員研修について 

議 事 議案第 28号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第 29号 三朝町人権教育協力員の委嘱について 

議案第 30号 三朝町教育委員会事務局職員の人事（出向）について 

議案第 31号 三朝町教育委員会事務局職員の任命について 

協 議 事 項 (１) 令和６年度三朝町教育事業計画書について 

(２) 工事請負契約の締結についての議決の一部変更について 

そ の 他 な し 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後２時 16分 

教育長 令和６年第６回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、松浦委員と塩谷委員に承認をいただいてお

ります。 

  

３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、塩谷委員と村岡委員を指名します。 

  

４ 報告事項  

 教育長   特に大きなことはないとは思いますが、先日、学校訪問お疲れさまでした。

小中学校ともに訪問していただきました。その合間に県の学事訪問も一緒に

ありました。それにも同行させていただいて、割と生徒・児童ともに落ち着

いて授業を受けているなという印象はわきました。 

  それから、訪仏・訪台のメンバーが決まりました。面接試験をさせていた
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だいて、６名と 12 名で、後ほどあるかと思いますけど決定させていただき

ました。 

  ６月は議会がありましたが、特に出事とか大きなことはありませんでした

ので、私の報告は以上とさせていただきたいと思います。 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

 教育長   ここまでで何かご質問、ご意見がありましたらお願いしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

事務局 (２) 社会教育課事業について 

（資料により報告） 

６月 23 日に山護運動を予定しておりましたけれども、こちらは雨天のた

め中止としております。 

８月２日（金）には人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会、毎年開催さ

れておりますが、今年度は中部圏域での開催ということで、エースパック未

来中心ほかを会場として開催されます。しばらくコロナで半日、午後だけの

開催でありましたけれども、今年度から一日の研修会となりますので、もし

ご都合がつけばご参加いただければと思います。 

８月７日から９日にかけての三朝町・城陽市文化スポーツ交流事業です

が、今年は城陽市に派遣をする年となっております。本日現在で、定員 20名

に対して 50 名参加申込をいただいております。昨年から非常に参加率が高

くて良い傾向だと思いますが、抽選をしたうえで事業を実施したいと考えて

おります。 

 事務局 (３) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

  ６月 14 日（金）を第１回目としまして、ＰＰバンドカゴづくり講座を 18

日（火）、21 日（金）と３回行いました。募集人員５名のところ、５名の参

加がございまして、カゴを完成させていただいております。館内に作品を展

示させていただくように予定をしておりまして、６月 28 日から７月７日の

10日間、展示をさせていただくようにしております。 

  ６月 22日の英語村は、20名の参加がございました。 

  ７月９日の野菜づくり講座は、一般社団法人農山漁村文化協会が運営して

おります農業に関するデータベースをインターネット上で検索できるサイ

トを有料でしているんですけれども、そちらのデータベースを活用した座学

になります。 

  ７月 16 日からの夏休み企画「サイコロとしょかんくじ」は、中学生以下

を対象としております。 

 教育長 何かご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。いかがでしょう

か。 

 教育委員 図書館の、「ルーラル電子図書館を活用した～」というのは、インターネッ
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トで誰かがそこで講師をしてるんですか。それを見るということですか。 

 事務局 農山漁村文化協会、通称「農文協」というんですけど、そちらから職員さ

んが来ていただいて、インターネットの検索の仕方などを例示しながら、野

菜づくりのコツや裏ワザを教えていただくというような内容になっていま

す。 

 教育委員 はい、わかりました。 

 教育長 他はいかがでしょうか。 

 教育委員 青空体験塾についてです。年度当初の参加の申し込みがあったと思うんで

すけども、その際に、定員いっぱいになったので締め切られたという話を保

護者の方から聞いたんですけど、実際の毎月の参加人数を教えていただけた

らなと思います。 

 事務局 現在までの参加者数、手元に資料がないので後ほど。 

 教育委員 すみません。実際の参加者が定員より少ないようだったら、申し込みでき

なかった方も申し込んでいただいてもいいのかなとちょっと思ったぐらい

の…。 

 教育長 年間申込をしているのと、一つ一つのイベントの定員があるでしょうか

ら、スポット参戦できませんから。参加できませんかということですよね？ 

 教育委員 できたらいいのになと思ったところです。 

 教育長 私が言っちゃうのもなんですけど、青空体験塾は里山地域研究会が開いて

らっしゃいますから、そことの兼ね合いもありますから、可能だったら前触

れのアナウンスをする時に定員を１回まとめた後に、余裕が３口ぐらいあり

ますよみたいな、何人はいけますよぐらいだったらいけるかもしれません。

そこは里山研究会とちょっと話をしてもらわないと。 

 教育委員 お世話になりますけれども。 

 教育長 ではその辺、里山と話をして、可能だったらアナウンスしてください。 

他はいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (４) 令和６年度中部地区中学校総合体育大会の結果について 

(５) 中学生学力アップ講座「夏チャレ」の実施について 

(６) 令和６年度新任教職員町内視察研修及び教職員研修について 

  （資料により報告） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 教育委員 18ページの新任職員の町内研修は、令和５年度着任教職員はＡ・Ｂのどっ

ちかを選びなさいという、そんなイメージ？ 

 事務局 どっちもです。 

 教育委員 どっちも？ 

 事務局 どちらもできておりません。 

 教育委員 令和４年度は？ 

 事務局 令和４年度も登山は実施できたんですけど、町内視察研修は実施できてい

ないので。 
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 教育委員 できていないので、登山はいいけども町内巡りはしなさいよということで

すね。 

 事務局 そうです。３年分。 

 教育委員 そういうことですね。 

 事務局 はい。 

 教育長 他にはいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 28号 専決処分の承認を求めることについて 

（資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、これについて採決を取りたいと思います。これに

ついてご承認いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全会一致でご承認いただきました。 

次の議案につきましては、関係者がいらっしゃいますので、一時退室をお

願いします。 

 教育委員 （退室） 

 事務局 議案第 29号 三朝町人権教育協力員の委嘱について 

（資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 特にないようでしたら、これについてご同意いただけますでしょうか。 

各教育委員 はい。 

教育長 出席者全員にご同意いただきました。 

教育委員 （入室） 

教育長 一旦休憩します。 

 （午後２時 42分から午後２時 47分まで休憩） 

教育長 再開します。 

事務局 議案第 30号 三朝町教育委員会事務局職員の人事（出向）について 

議案第 31号 三朝町教育委員会事務局職員の任命について 

（資料により説明） 

教育長   これについてご意見、ご質問はありますでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 ないようでしたら、まず議案第 30 号について、ご同意いただけますでし

ょうか。 

各教育委員 はい。 

教育長 全会一致でご同意いただきました。 
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続いて議案第 31号について、ご同意いただけますでしょうか。 

各教育委員 はい。 

教育長 こちらについても全会一致で同意をいただきました。 

  

６ 協議事項   

 事務局 (１) 令和６年度三朝町教育事業計画書について 

  （資料により説明） 

 教育長 ご意見をいただければいいでしょうか。 

 教育委員 いつまでにというのがあれば。ちょっと今というのは難しいかもしれな

い。 

 事務局 いつまでにということでもいいですし、見られたタイミングでご意見があ

れば、いただければ随時、更新という形でさせていただければと思います。 

 教育長 他にはご意見ありますか。 

 教育委員 確認です。44ページまでが一応冊子にされて、それ以降はＱＲコードを読

み取ってという形なんですね。 

 事務局 そうです。 

 教育委員 わかりました。 

 教育長 他にはいかがでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 ないようでしたら、一応これで。ご意見がありましたら、一つ目安として

今週くらいで。あと、明らかに間違いとか気付かれたら、ホームページに載

せていますので、そちらの中身だけでも変更させていただいて、より最新と

いいますか、正しいものをインターネットに載せるということにさせていた

だいたらと思います。 

事務局 (２) 工事請負契約の締結についての議決の一部変更について 

  （資料により説明） 

教育長 結局、括ってある３件を変更するという説明ですね。全部議決案件だった

と。とりあえず、３件変更しないといけないと。理由については物価高騰に

よって部材費が上がったことに伴うものという説明でいいですね。 

事務局 はい。 

教育長 部材費だけじゃなくて、人件費も上がったんですよね。コロナ後の人件費

が上がってますから。減額はなくなった？ 

事務局 はい。 

教育長 どれだった？減額になりそうだったのは。 

事務局 電気設備です。 

教育長 だけど、その通りで終わっちゃった？ 

事務局 はい。 

教育長 とりあえず、現在のところの契約に基づく支払残高が記してあるだけで、

その支払残高が変更によって精算で、さっき言った要因で値上がりしている

ものがあるので、これより高くなると。ただ、高くなるのがいくらになるか
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が、今、工事監理している業者が積算しているところということです。 

教育委員 この増額した部分はどこから経費として出てくるんですか。 

事務局 予算上はですね、契約額に加えて、近年の物価高騰を加味して予算措置し

ておりましたので、予算自体は変更なし、工期が延びるわけでもないです。 

教育長 予算の範囲内で。 

教育委員 そういうことですね。わかりました。 

教育長 他はよろしいでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 ないようでしたら、また専決という格好になるのかな。ということでご了

解いただきたいと思います。 

  

７ その他  

 事務局   野球場改修事業の工事の入札執行状況ですが、工種として内野グラウンド

の造成工事、ラバーフェンスの設置工事、スコアボードの新設工事と、スコ

アボード新設に係る工事監理業務、４本の入札を行っております。そのうち、

現時点で落札・契約までいっているのが、ラバーフェンスの設置とスコアボ

ードの工事監理業務については、契約を締結しております。あとの２本、内

野グラウンドの造成とスコアボードの新設については、入札不調ということ

で来月再入札をかけまして業者の方を決定する予定としております。 

 教育長   言葉がわかりにくいですけど、不調とはですね、入札が調子が悪かったと

いう不調なんです。というのは、誰も入札に参加されない、辞退ばっかりだ

った。というのは、結局は設計に対して今物価が上がっちゃったり、人件費

が上がっているからとてもこんなものを受けても工事できないといって辞

退してしまったのと、技術者がいないという。災害復旧とかなんかあります

でしょう。もう一つ、情報としてついでの話ですけど、工事金額がある程度

大きくなると、専門の職員を置かないと工事ができないと。この専門の職員

がやたらでかい工事があるわけではないから雇っていないんです。だから不

調に終わって、それで分けたんですよね、実は。２つに分けると工事金額が

安くなるので、この専門職員を置かなくていい、工事ができるということで

今回分けて発注をかけると。で、１つうまいこといったので次もうまいこと

いくだろうということですよね。という感じです。 

他はよろしいですか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    

教育長 次回については、７月 26日金曜日、午後１時 30分集合、午後２時開会と

いうことでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、令和６年第６回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後３時 04分 
 


